



Проскурякова Наталия

Сегодня, 11:09

Уважаемые родители, педагоги и администрация садика, я от души благодарю нашего педагога группы Кабетову Наталию Анатольевну за насыщенную жизнь детей в группе, за удивительные мероприятия, утренники, которые на постоянной основе проходят в группе, за познавательные развивающие уроки, конкурсы. Я уверена, Вы знаете это внутреннее чувство родителя, когда в суете дел тебе твой ребенок выкроив заветную минуту общения рассказывает о нашем мире, придавая рассказу свой эмоциональный окрас, а ты ...как-будто мир замер ...слушаешь с широко открытыми глазами и понимаешь, что вся эта радость и ощущение мира, формирование личности идёт в садике, привита воспитателем. Спасибо огромное Вам, Наталия Анатольевна, это настолько ценно! Скажу Вам по секрету, Ваша энергия вдохновляет и нас, родителей, и мы начинаем заниматься с детьми, брать новые вершины, испытывая огромное чувство благодарности за Ваш педагогический опыт и постоянное Движение вперёд.

28

29

30

31

Министерство
образования и
молодежной
политики
Свердловской
области

11.12–13.12
МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ ИДЕЙ И
ТЕХНОЛОГИЙ RUKAMI

11 декабря

11 – 13 декабря 2020 года в Екатеринбурге пройдет Международный фестиваль идей и технологий Rukami в рамках проекта «Интегратор сообществ кружкового движения «ВОРК» (далее – Rukami), соорганизатором которого является Уральский федеральный университет. В Свердловской области фестиваль пройдет онлайн...